

**Spoštovani starši,  
spoštovani učitelji in drugi strokovni delavci,**

vabimo vas, da se nam pridružite na predavanju z naslovom

### **UPORABA ALKOHOLA MED MLADIMI – KAJ SE DOGAJA IN KAKŠNA JE NAŠA VLOGA?**

Lokalna akcijska skupina (LAS) za preprečevanje zasvojenosti v MO Ptuj je v letu 2014 opravila raziskavo Mladi in droge na Ptujskem 2014. Rezultati raziskave so bili objavljeni v lanskem letu. V knjižni obliki jo je izdal Center interesnih dejavnosti Ptuj (CID Ptuj).

Podatki raziskave kažejo, da imamo že v osnovnih šolah redne uživalce vseh dovoljenih in nedovoljenih drog. Izrazit porast nezmerne uporabe alkohola, tobaka in marihuane je opazen na prehodu v srednjo šolo, kar kaže, da je potrebno večjo pozornost usmerjati v zgodnjo intervencijo, ki se v tem trenutku na Ptujju še ne izvaja. To narekuje tudi povečan delež rednih uživalcev vseh obravnavanih drog, skrb zbujajoče povečanje odstotka rednih uporabnikov drog v primerjavi s prejšnjo raziskavo. Poudarek je potrebno nameniti tudi zmanjševanju škode so zapisali v društvo Ars Vitae.

V celoti je raziskava dosegljiva na povezavi: <http://www.ptuj.si/las>.

Izobraževalna vsebina, ki jo bo predstavila strokovna sodelavka Društva Drog Art iz Ljubljane je namenjena staršem učencev 7., 8. in 9. razreda in učiteljem ter drugim strokovnim delavcem. Vsebina je del sprejetega akcijskega načrta LAS MO Ptuj za leto 2016, koordinira pa jo CID Ptuj.

Gre za interaktivno predavanje o alkoholu in razširjenosti ostalih drog ter o varovalnih dejavnikih in dejavnikih tveganja. Začne se s pregledom pomembnejših izsledkov raziskav na področju uporabe alkohola in drugih drog med mladimi, nato pa se osredotoča predvsem na varovalne ter dejavnike tveganja, ki so povezani z uporabo alkohola in drugih drog pri mladih, s poudarkom na vlogi staršev. Predavanje traja 45 minut.

Verjamemo, da vas tema zanima in si boste uspeli vzeti nekaj časa za koristno vsebino, pomembno za nadaljnji osebni razvoj vašega otroka in predvsem pogledati pri tem na svojo lastno vlogo.

Zato vljudno vabljeni v **torek, 12. aprila, ob 17. uri v Mestni kino Ptuj.**

  
Marija Vučak,  
predsednica LAS MO Ptuj

  
Aleksander Kraner,  
direktor CID Ptuj